

BALDE DE LONA

//// DESCRIPCIÓN

 Balde fabricado en lona de alta resistencia con fondo de PVC perforado para eliminar líquidos, liviano y cómodo especial para transporte de herramientas y todo tipo de pernos.



CÓDIGO SAP *Confirmar stock de tallas con vendedores.

*Imagen de referencia

4100000188000

Balde de lona



TEXTO DOBLE LINEA (ELIMINAR SI NO SE USA) **TEXTO UNA LINEA**

CÓDIGO SAP *Confirmar stock de tallas con vendedores.

Alaska Naranjo S
Alaska Naranjo M
Alaska Naranjo L
Alaska Naranjo XL
Alaska Naranjo XXL
Alaska Amarillo S
Alaska Amarillo M
Alaska Amarillo L
Alaska Amarillo XL
Alaska Amarillo XXL



*Confirmar disponibilidad de colores con vendedores.









CUIDADOS















Texto info

Texto info

Texto info

Texto info

Texto info

Texto info

Texto info